



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возбуждено уголовное дело по факту причинения смертельных телесных повреждений 4-летнему ребёнку

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении 25-летнего жителя города Урай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, 14 ноября 2014 года подозреваемый, находясь в квартире вместе с 4-летним сыном своей сожительницы, нанёс ребёнку множественные телесные повреждения, от которых мальчик скончался. Причиной столь агрессивного поведения подозреваемого явилось то, что мальчик мешал мужчине заниматься делами, капризничал, плакал. Мама ребёнка дома отсутствовала. Накануне трагедии она уехала к своей матери в другой город. Мужчина задержан. Решается вопрос об предъявлении ему обвинения, а также избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605586>